
Tabela 1.2 

 

Próbka  5 – 3 – 5   

Nr tensometru     T 1 
  

T 2   T 3   T 4   T 5   T 6   T 7   T 8   T 9     
Punkty pomiarow e   
napr. rozciągających  x i 
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Próbka  3 – 5 – 3   

Nr tensometru     T 1 
  

T 2   T 3   T 4   T 5   T 6   T 7   T 8   T 9     
Punkty pomiarow e   
napr. rozciągających  x i   

x= 0 
  x=x 1   x=x 2   x=x 3   x=x 4   x=x 5   x=x 6   x=x 7   x=x 8   x=x 9   x=l 

  

P 0   
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P  =............. [N] 
  

A P 
                        

Wydłużenie względne   
  =    A 0   –  A P  [  0 / 00  ]                         

teor. 
                        

Napr. rozciąg a jące w  
[Pa] 

   i  =   
  
  E /1000  
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[Pa] 
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Teoretyczny      Współczynnik nierównomierności rozkładu    
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Tabela 1.2 

 

Próbka  3 – 7 – 3   

Nr tensometru     T 1 
  

T 2   T 3   T 4   T 5   T 6     
Punkty pomiarow e   
napr. rozciągających  x i   

x =  0   x = x 1   x = x 2   x = x 3   x = x 4   x = x 5   x = x 6   x = l   

P 0   
  

A 0 
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Wydłużenie względne   
 i  =    A 0   –  A P  [  0 / 00  ]                   

dośw. 
                  Napr. rozciąg a jące  

w [Pa] 
   i  =   
  
  E /1000  
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Teoretyczny      Współczynnik nierównomierności rozkładu    
naprężeń tnących w spoinie pachwinowej  
wzdłużnej    

  
Doświadczalny     

  



Tabela 1.2 

 

Próbka  3 – 5 – 3   

Nr tensometru     T 1 
  

T 2   T 3   T 4   T 5   T 6   T 7   T 8   T 9     
Punkty pomiarow e   
napr. rozciągających  x i   

x= 0 
  x=x 1   x=x 2   x=x 3   x=x 4   x=x 5   x=x 6   x=x 7   x=x 8   x=x 9   x=l 
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Wydłużenie względne   
  =    A 0   –  A P  [  0 / 00  ]                         

teor. 
                        

Napr. rozciąg a jące w  
[Pa] 

   i  =   
  
  E /1000  

  
  

d o św. 
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[Pa] 
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naprężeń tnących w spoinie pachw inowej  
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